
令和５年度 後期学校評価アンケート 集計 【保護者】 １:そう思う      ２:今年度︓すこしそう思う 昨年度︓だいたいそう思う
３:あまりそう思わない ４:そう思わない
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1.お子様は、安心で安全な学校生活を送れましたか。
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2.お子様は、緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動を取ること

ができますか。
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3.お子様は、学校の授業に満足していると思いますか。
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5.お子様は、家庭学習（予習や復習、宿題など）に自分から取り組んでいま

すか。
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7.学校は、より良い授業にする努力をしていると思いますか。
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4.お子様は、家ではよく学校の話をしますか。
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6.お子様は、家庭で読書をする習慣が身に付いていますか。
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8.お子様は、夢や目標をもって生活していますか。

4

3

2

1



0%

20%

40%

60%

80%

100%

１年 ２年 ３年 AB組 全体 昨年

9.お子様は、地域や家庭で挨拶ができていますか。
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10.お子様は、自分にはよい所があることを自覚していると思いますか。
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11.学校は、いじめに対して早期発見・早期解決に努めていると思います

か。
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12.お子様に心配事があったとき、学校に相談できますか。
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13.お子様は、時間を決めてケータイ・スマホ・ゲーム機などを使用していま

すか。
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14.お子様は、家庭での手伝いや地域のボランティアをおこなっています

か。
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15.部活動では、顧問による適切な指導がなされていると思いますか。
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16.学校行事では、生徒が意欲的に活動できるような工夫がなされていま

すか。
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【学校より】 
 「安心で安全な学校生活を送れましたか」という問いや、「お子様に心配事があったとき、学校に相談できます
か」という問いについては、前期と同様、保護者の皆様から高い評価をいただきました。併せて、「夢や目標を持
って生活していましたか」という問いについては、前期と比べて約 10 ポイントの上昇が見られました。 

本年度も本校の活動にご協力いただき、心より感謝を申し上げます。今後も、学校と保護者が手を取り合い、
子供たちの明るい未来を支えることができればと考えています。 


